

B 2 B 15

RAPORT DE ACTIVITATE ANUL 2012

Consilier Județean Eșanu Aura Lăcrămioara

În conformitate cu Legea Administrației Publice Locale nr.215/2001 cu modificările ulterioare și ținând cont de Regulamentul de Organizare și funcționare a Consiliului Județean Vrancea am întocmit prezentul raport de activitate pe anul 2012.

În calitate de consilier județean și reprezentant al comunității în autoritatea administrației publice locale constituită la nivel județean - „Consiliul Județean Vrancea”, în anul 2012 am fost în serviciul comunității județene, respectând Constituția și Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului județean Vrancea.

În calitate de membru al Comisiei nr. 4 „**ASISTENȚA SOCIALĂ, RESPECTAREA DREPTURILOR CETĂȚENEȘTI**” am participat la toate șase ședințe care au loc în anul 2012, începând cu data de 18 iunie 2012.

Împreună cu ceilalți colegi consilieri județeni am discutat, am cerut clarificări, unde a fost cazul, și am votat proiectele de hotărâre, supuse dezbaterilor, după cum urmează:

1. La ședința din 18 iunie 2012 am votat 6 hotărâri de Consiliu Județean care au vizat :constituirea comisiei de validare a Consiliului Județean Vrancea pentru mandatul 2012-2016, validarea mandatelor consilierilor județeni declarați aleși în urma alegerilor din data de 10 iunie 2012, constatarea ca legal constituit a Consiliului Județean Vrancea pentru mandatul 2012 – 2016, constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vrancea, constatarea încetării de drept a calității de consilier județean al domnului Nini Săpunaru și validarea mandatului domnului Cristian Dănuț și alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Vrancea.

2. La ședința din 19 iulie am analizat și votat 21 de proiecte de hotărâre care au vizat : Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Vrancea, încetarea raporturilor de muncă ale domnului Ionel Gabriel Necula, director al Camerei Agricole Județene Vrancea și desemnarea noului director al Camerei Agricole Județene Vrancea, încetarea raporturilor de muncă ale doamnei Rodica Badiu, director adjunct al Camerei Agricole Județene, modificarea Hotărârii nr. 117 din 28 noiembrie 2008 pentru reorganizarea Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism (C.T.A.T.U.) din cadrul Consiliului Județean Vrancea și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare, desemnarea a trei consilieri județeni pentru a face parte din Colegiul Director al Direcției Generale de Asistență

Socială și Protecția Copilului Vrancea, desemnarea unui reprezentant și a unui membru supleant care să facă parte din Consiliul de Administrație al Spitalului Militar de Urgență " dr. Alexandru Popescu" Focșani", desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vrancea care să facă parte din Consiliul Consultativ al Inspectoratului Școlar Județean Vrancea, desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vrancea și al membrului supleant în componența Consiliului de Administrație al Spitalului Județean de Urgență "Sf. Pantelimon" Focșani". Menționez că toate aceste desemnări au fost făcute prin vot secret.

În cadrul aceleiași ședințe de Consiliu Județean am votat și aprobarea modelului acordului prealabil și a autorizației de amplasare și / sau de acces în zona drumului județean, preluarea și includerea în domeniul privat al județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea a autoturismului marca RENAULT cu numărul de înmatricularea VN 01 XLW, casarea unui autoturism și participarea Consiliului Județean Vrancea la Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național pe anul 2012, darea în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea, a etajului III din corpul E cu destinația de arhivă și Centru Educațional de Zi Focșani, din incinta imobilului situat în Focșani str. Cuza Vodă nr. 56, imobil aflat în domeniul public al județului Vrancea, darea în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea a suprafețelor de teren măsurând 2650 mp din incinta imobilului situat în Focșani str. Cuza Vodă nr. 56, aflat în domeniul public al județului Vrancea, darea în administrarea Serviciului Public Județean Salvamont Vrancea a suprafeței de teren de 5606 mp., situat în comuna Soveja - Vila Rucăr, aflat în domeniul public al județului Vrancea, aprobarea retragerii dreptului de administrare a Consiliului Local Tulnici asupra autoturismului marca ARO, tip 429 TS, cu numărul de înmatriculare VN 04 HKK, destinat transportului elevilor, aflat în domeniul public al Județului Vrancea și darea în administrare a acestuia Primăriei Comunei Reghiu, clasificarea drumurilor județene pe nivele de intervenție după nivelurile de viabilitate în timpul iernii 2012 – 2013, aprobarea raportului de evaluare a unor active din patrimoniul S.C. Drumuri și Poduri Vrancea în vederea vânzării lor potrivit procedurii prevăzute de HG nr. 577/2002, aprobarea "Planului de analiză și acoperire al riscurilor", actualizat pe 2012 pentru județul Vrancea, modificarea Programului județean de transport public de persoane prin curse regulate pentru perioada 2008 - 2013, prin introducerea unui nou traseu, aprobarea rectificării bugetelor proprii ale Județului Vrancea pentru finanțarea Unității Administrativ - Teritoriale Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2012, repartizarea pe unități administrativ - teritoriale a sumelor reprezentând TVA pentru echilibrarea bugetelor locale și a sumelor din cotele din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2013 și estimările pe anii 2014 – 2016.

În cadrul acestei ședințe am fost desemnată prin vot secret reprezentant al Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de Administrație al Spitalului de Urgență "Alexandru Popescu" Focșani.

3. În cadrul ședinței extraordinare din 27 septembrie 2012, am analizat în prealabil și ulterior am votat 8 hotărâri ale Consiliului Județean Vrancea care au vizat: aprobarea componentei Consiliului de Administrație al Centrului Județean pentru Promovarea Culturii Tradiționale, Artelor și Meseriilor Vrancea, aprobarea taxei de școlarizare, pentru anul școlar 2012 - 2013, la Școala Populară de Artă, în cuantum de 100 lei, modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vrancea nr.115/28 noiembrie 2008 privind darea în folosință gratuită Tribunalului Vrancea a imobilului situat în municipiul Focșani, str. Republicii nr.96 aflat în domeniul public al Județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea, modificarea art. 2.(1) din HCJ 82/31.05.2011 privind aprobarea depunerii proiectului „Înființare și dotare baze salvamont S+P+E în comuna Nistorești și în comuna Păulești și reabilitare baza salvamont vila Rucăr din Soveja jud. Vrancea” și a cheltuielilor legate de proiect, desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vrancea în Comisia de soluționare a contestațiilor la concursul pentru ocuparea funcției de manager al Spitalului Județean de Urgență „Sf. Pantelimon” Focșani, aprobarea documentației pentru lucrări de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții: „Suplimentarea surselor de apă la sistemul de alimentare cu apă Jariștea, județul Vrancea, aprobarea rectificării bugetelor proprii ale Județului Vrancea pentru finanțarea Unității Administrativ - Teritoriale Județul Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2012 și aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale a sumei de 2501 mii lei reprezentând sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale (706 mii lei) și sume din cotele din impozitul pe venit (1795 mii lei) pentru echilibrarea bugetelor locale, pe anul 2012”.

4. La ședința ordinară din 04 octombrie 2012 am votat 24 de proiecte de hotărâri ale Consiliului Județean care au avut în vedere: constatarea încetării de drept a calității de consilier județean a domnului Popescu Kanty Cătălin, ca urmare a demisiei acestuia, validarea mandatului de consilier județean al domnului Mazere Nicu, desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vrancea ca membru Supleant în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Sf. Pantelimon Focșani, desemnarea a doi consilieri județeni pentru a face parte din Colegiul Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea, desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vrancea ca membru supleant în Consiliul de Administrație al Spitalului Militar de Urgență dr. Alexandru Popescu Focșani.

La aceeași ședință am votat pentru modificarea Statului de funcții al

Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Elena Doamna Focșani, pentru transformarea unor posturi din statul de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vrancea, pentru modificarea statului de funcții al Centrului Județean pentru Promovarea Culturii Tradiționale, Artelor și Meseriilor Vrancea, pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare precum și a organigramei Serviciului Public Județean „SALVAMONT” Vrancea, pentru modificarea organigramei numărului de personal și statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea, aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea și stabilirea indemnizației în cuantum de 1% din indemnizația Președintelui Consiliului Județean, președintelui și membrilor Comisiei pentru Protecția Copilului Vrancea.

De asemenea, în cadrul aceleiași ședințe am votat Hotărârea nr. 98 privind „constatarea majorării capitalului social al S.C. Drumuri și Poduri Vrancea de la 810670 lei la 1208315 lei ca urmare a certificării dreptului de proprietate asupra unor terenuri, conform Hotărârii Consiliului Județean Vrancea nr. 50 / 2006” ; Hotărârea nr. 99 privind „aprobarea listei cu traseele turistice din Munții Vrancei ce sunt propuse spre omologare”; Hotărârea nr. 100 privind „aprobarea monografiei economico – militare a județului Vrancea”; Hotărârea nr. 101 privind „modificarea Programului județean de transport public de persoane prin curse regulate pentru perioada 2008 - 2013”; Hotărârea nr. 102 privind „aprobarea Raportului informării și consultării publicului pentru Planul de Amenajare a Teritoriului Județului Vrancea”; Hotărârea nr. 103 privind „aprobarea Planului de Amenajare a Teritoriului Județului Vrancea”; Hotărârea nr. 104 privind „aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Extindere spațiu spălătorie cu destinația uscător natural” aparținând Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Măicânești, județul Vrancea”; Hotărârea nr. 105 privind „aprobarea indicatorilor tehnico – economici la faza de Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Covor bituminos D J 205 N, km. 3+410- km. 5+120, județul Vrancea”; Hotărârea nr. 106 privind „aprobarea încheierii Convenției (acordului de parteneriat) între Consiliul Județean Vrancea –Consiliul Local Fitionești și Asociația Strop de Speranța”; Hotărârea nr. 107 privind „premierea sportivului vrâncean Alin Moldoveanu, cu suma de 30.000 lei, pentru medalia de aur obținută la Olimpiada de vară 2012, de la Londra” și Hotărârea nr. 108 privind „constituirea fondului de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Vrancea în sumă de 22 mii lei și repartizarea acesteia unității administrativ - teritoriale Negriștești, pe anul 2012”.

5. La ședința ordinară din 15 noiembrie 2012 am votat 19 proiecte de hotărâri de Consiliul Județean care au vizat: desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație

Incluzivă Mihălceni, pentru anul școlar 2012 – 2013, desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vrancea în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor Focșani, prelungirea mandatului domnului Pupăză Neculai în funcția de director al Camerei Agricole Județene Vrancea, până la ocuparea postului prin concurs, în condițiile legii, prelungirea mandatului domnului Cristea Eugen în funcția de director adjunct al Camerei Agricole Județene Vrancea, până la ocuparea postului prin concurs, în condițiile legii, constituirea comisiilor de evaluare finală a performanțelor manageriale ale conducătorilor instituțiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Vrancea și de soluționare a contestațiilor precum și a secretariatului acestor comisii, aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vrancea, aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2013 pentru funcțiile publice din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Vrancea, din instituțiile subordonate (Serviciul Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Vrancea și Camera Agricolă Județeană Vrancea) și centralizat la nivelul ordonatorului principal de credite.

În cadrul aceleiași ședințe am votat și proiectele de hotărâre ce vizau transmiterea din domeniul public al județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea în domeniul public al Municipiului Focșani și administrarea Consiliului Local al Municipiului Focșani a imobilelor : blocuri de locuințe situate în Focșani, str. Revoluției nr. 17 și str. Măgura nr. 123., transmiterea în proprietatea Serviciului Public „Exploatarea Sistemelor Rurale de Alimentare cu Apă” Vrancea a autoturismului Volkswagen Multivan cu număr de înmatriculare VN- 05-NDU, stabilirea venitului anual din cedarea folosinței bunurilor în situația în care arenda se exprima în natura, pe anul 2013, reactualizarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare spațiu pentru Birou relații externe și dezvoltare regională”, aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare și extindere Sediul Centrului Județean pentru Promovarea Culturii Tradiționale, Artelor și Meseriilor Vrancea”, situat în municipiul Focșani str. Mitropolit Varlaam nr. 48 bis, reactualizarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare rețele exterioare termice, apă rece, apă caldă, incendiu, canalizare și iluminat exterior - Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Elena Doamna” Focșani, județul Vrancea, aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „Hidroizolarea subsolurilor la clădirile din incinta Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Elena Doamna (corp A, corp B, corp C, clădire ateliere și clădire Internat Sud)”, aferent proiectului „Modernizarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Elena Doamna, acceptarea donației Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Vrancea în cuantum de 4000 lei în vederea edificării unui monument al viticulturii și viticultorilor vrânceni, repartizarea pe unități administrativ teritoriale a sumelor alocate județului Vrancea din TVA pentru acoperirea

arieratelor în conformitate cu O.U.G. nr. 61 din 27/10/2012 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2012, aprobarea rectificării bugetelor proprii ale județului Vrancea pentru finanțarea Unității Administrativ Teritoriale, județul Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea pe anul 2012, transmiterea acordului de principiu Muzeului Vrancei în vederea transferului fără plată a celor doi ursi din Crângul Petrești - Secția de Etnografie a Muzeului Vrancei către Asociația pentru Protecția Animalelor "Milioane de Prieteni", din Brașov și aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții "Bazin de înot de polo – Baza Sportiva Aleea Stadionului nr. 2, municipiul Focșani, județul Vrancea" din cadrul Programului "Bazine de înot" realizat prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." – S.A. , cu un procent de 30% din valoarea lucrărilor de baza".

6. La ședința ordinară din 18 decembrie 2012, ultima ședință din anul 2012, am analizat și discutat în prealabil și ulterior am votat 12 proiecte de hotărâri de Consiliu Județean care au vizat: aprobarea rezultatului final al evaluării managementului la Biblioteca Județeană Duiliu Zamfirescu Vrancea pe perioada 2008-2012, stabilirea termenului de depunere a proiectului de management de către domnișoara Fîntînaru Teodora și prelungirea perioadei pentru care a fost încheiat contractul de management actual până la data aprobării prin act administrativ a noului proiect de management, aprobarea rezultatului final al evaluării managementului la Muzeul Vrancei pe perioada 2008-2012, stabilirea termenului de depunere a proiectului de management de către domnul Dumitrescu Horia și prelungirea perioadei pentru care a fost încheiat contractul de management actual până la data aprobării prin act administrativ a noului proiect de management, aprobarea rezultatului final al evaluării managementului la Centrul Județean pentru Promovarea Culturii Tradiționale, Artelor și Meseriilor Vrancea pe perioada 2008-2012, stabilirea termenului de depunere a proiectului de management de către domnul Nedelcu Liviu și prelungirea perioadei pentru care a fost încheiat contractul de management actual până la data aprobării prin act administrativ a noului proiect de management, transformarea unor posturi din statul de funcții al Serviciului Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Vrancea, transformarea postului de consilier clasa I gradul profesional principal de la Compartimentul instruire și pregătire profesională din statul de funcții al Camerei Agricole Județene Vrancea în post de consilier clasa I gradul profesional superior, aprobarea Programului județean de transport public de persoane prin curse regulate pentru perioada 2013 – 2016, transmiterea suprafeței de teren de 4890 mp, situat în Focșani Aleea Stadionului nr. 2, aflat în domeniul public al județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea în domeniul public al municipiului Focșani și administrarea Consiliului Local al Municipiului Focșani, darea în administrarea Consiliului Local al comunei Dumitresti, a imobilului teren și clădiri "Bază de producție Dumitrești, în suprafață de 6436 mp situat în comuna

Dumitrești, imobil aflat în domeniul public al Județului Vrancea și administrarea Consiliului Județean Vrancea, trecerea din domeniul public al Județului Vrancea, a construcțiilor "Sere" și "Cabine paznici" situate în incinta Mausoleului Mărășești, în domeniul privat al Județului Vrancea, în vederea demolării, reactualizarea indicatorilor tehnico - economici pentru Proiectul "Drumul de glorie al Armatei Române în Primul Război Mondial", aprobarea taxelor speciale pentru activitățile prestate de către Serviciul Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Vrancea în anul 2013 și aprobarea rectificării bugetelor proprii ale Județului Vrancea pentru finanțarea Unității Administrativ - Teritoriale, Județul Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2012.

Menționez că toate proiectele de hotărâre au avut avizul secretarului județului și acolo unde a fost nevoie și avizul sau lămuririle specialiștilor din compartimentele de specialitate ale Consiliului Județean.

Conform atribuțiilor ce îmi revin în calitate de consilier județean am participat, începând cu validarea mandatului meu de consilier, la toate ședințele dispuse de Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Marian Oprișan, în temeiul prevederilor art. 94, alin. (1) și (3), art. 104 și ale art. 106 din Legea Administrației Publice Locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La toate aceste ședințe mi-am exprimat opinia prin votul acordat, deschis sau secret, în funcție de situație.

În calitate de consilier județean am participat la activitățile organizate și desfășurate sub conducerea Consiliului Județean Vrancea.

De asemenea, mi-am făcut publice interesele personale prin completarea declarației de interese și de avere pe care le-am depus în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Prezentul raport reprezintă, în sinteză, activitatea desfășurată în anul 2012, în calitate de consilier județean.

6.02.2013

EȘANU AURA LĂCRĂMIOARA
Consilier Județean

